
Huoltajakyselyn vastaukset syysloman pituudesta – koko kunta

30,40%

62,50%

7,10%

”Tulevaisuudessa syysloman pitäisi mielestäni olla”

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Huoltajakyselyn vastaukset syysloman pituudesta –
suomenkieliset koulut

27,10%

66,30%

6,60%

"Tulevaisuudessa syysloman pitäisi mielestäni olla"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Huoltajakyselyn vastaukset syysloman pituudesta –
ruotsinkieliset koulut

48%

42,30%

9,70%

” Tulevaisuudessa syysloman pitäisi mielestäni olla”

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Oppilaskyselyn (1.-3. luokka) vastaukset syysloman 
pituudesta – koko kunta

7,10%

75,20%

17,70%

"Mielestäni syysloman pitäisi kestää"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Oppilaskyselyn (1.-3. luokka) vastaukset syysloman 
pituudesta – suomenkieliset koulut

6,70%

73,30%

20,00%

"Mielestäni syysloman pitäisi kestää"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Oppilaskyselyn (1.-3. luokka) vastaukset syysloman 
pituudesta – ruotsinkieliset koulut

7,90%

78,90%

13,20%

"Mielestäni syysloman pitäisi kestää"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Oppilaskyselyn (4.-9. luokka) vastaukset syysloman 
pituudesta – koko kunta

5,10%

88,70%

6,10%

"Mielestäni syysloman pitäisi kestää"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Oppilaskyselyn (4.-9. luokka) vastaukset syysloman 
pituudesta – suomenkieliset koulut

4,80%

89,00%

6,20%

"Mielestäni syysloman pitäisi kestää"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä



Oppilaskyselyn (4.-9. luokka) vastaukset syysloman 
pituudesta – ruotsinkieliset koulut

7,00%

87,00%

6,00%

"Mielestäni syysloman pitäisi kestää"

kaksi päivää viikon ei mielipidettä
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